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Vastanneita : 43/43 (100%)

Vastanneita : 43/43 (100%)

Vastanneita : 42/43 (97,7%)

Vastanneita : 43/43 (100%)

Vastanneita : 43/43 (100%)

Vastanneita : 43/43 (100%)

PALAUTE YKKÖSTEN HYVINVOINTIPÄIVÄSTÄ 2023 :
Palaute ykkösten hyvinvointipäivästä 2023   YHTEENVETO   

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys on arvottu.

Hyvinvointipäivän palaute

 
1 = huonoin ja 5 = paras arvosana 1 2 3 4 5 (ei

vastausta)

1.  Liikuntatutorit
2,3%

1
4,7%

2
18,6%

8
44,2%

19
30,2%

13
0,0%

0
 

2.  Ravitsemusterapeutti / Marjaana
Kemppainen 4,7%

2
14,0%

6
32,6%

14
27,9%

12
20,9%

9
0,0%

0
 

3.  Koulunuorisotyö ja Meijän lukio /Jaana
Luostarinen, Mari Käpykangas 2,3%

1
7,0%

3
37,2%

16
18,6%

8
32,6%

14
2,3%

1
 

4.  Opiskeluhuolto / Maija Aalto, Niina
Pietikäinen, Hanna Poutanen 2,3%

1
4,7%

2
39,5%

17
44,2%

19
9,3%

4
0,0%

0
 

5.  Opiskelijakunnan hallitus
0,0%

0
16,3%

7
30,2%

13
34,9%

15
18,6%

8
0,0%

0
 

♢  Kokonaisarvosana hyvinvointipäivälle
0,0%

0
2,3%

1
25,6%

11
58,1%

25
14,0%

6
0,0%

0
 

6. Mistä asiasta toivoisit lisää tietoa? Miten kehittäisit
hyvinvointipäivän sisältöä tai rasteja? Ruusuja /
risuja?

Vastanneita : 13/43  (30,2%)

  Ei ole kehitettävää

Smoothien tilalle pirtelö. Mieluummin olisin kerrannut ruotsia.

Lisää smoothieta nam

-

Mielestäni sokeripalojen määrän näyttäminen ei ollut tarpeellista ja hyväksi nuoren mielelle ja syömiselle.

Oli hyvä smoothie.

-

En osaa sanoa.

Vastauspäivät: 24. - 31.8.2023    Vastauksia: 43 kpl

ka. 3,95  

ka. 3,47  

ka. 3,74  

ka. 3,53  

ka. 3,56  

ka. 3,84  
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Tulostettu 6.9.2023 9:26 Wilma 2.34.6.1

Kaikki onnistui hyvin! Kaikki rastit oli kivoja:)

-

-

Hyvä päivä oli.

-


